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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ετοιμάσαμε ένα ΜΟΝΑΔΙΚΟ πρόγραμμα για την Νότιο Αφρική με εξαιρετικές υπηρεσίες και 

δραστηριότητες που δεν θα τις βρείτε πουθενά αλλού! 

Το ταξίδι μας περιλαμβάνει το Γιοχάνεσμπουργκ με την ταραχώδη ιστορία και το μουσείο του 

Απαρτχάιντ, την πρωτεύουσα Πραιτόρια και το κοσμοπολίτικο Κέιπ Τάουν με εκδρομές στο 

Ακρωτήρι της καλής Ελπίδας  και τις αποικίες Πιγκουίνων. Στους Καταρράκτες Βικτώρια θα 

απολαύσετε όχι μόνο το μοναδικό θέαμα των καταρρακτών αλλά και μία εξαιρετική βαρκάδα 

στον ζωοδότη ποταμό Ζαμβέζη. Τέλος, δεν θα μπορούσε να λείπει το κορυφαίο Σαφάρι στο 

Εθνικό Πάρκο Τσόμπε της Μποτσουάνας με τη μεγαλύτερη συγκέντρωσή άγριων ζώων, το 

οποίο θα απολαύσουμε με χερσαίο και πλωτό σαφάρι.  

Ένα ταξίδι πλούσιο και περιεκτικό χωρίς προαιρετικές εκδρομές για εσάς που ξέρετε από ΚΑΛΟ 

ΤΑΞΙΔΙ! Σας ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ! 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ 8 Διανυκτερεύσεις στην Αφρική σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 4* sup  

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά 

➢ Απολαύστε το σαφάρι στο διάσημο Εθνικό Πάρκο Τσόμπε στη Μποτσουάνα με χερσαίο και 

πλωτό σαφάρι  

➢ Ανάβαση στο Τέιμπλ Μάουντεν και ξενάγηση στη συνοικία Μποκάαπ στο Κέιπ Τάουν 

➢ Ξενάγηση στους καταρράκτες Βικτώρια, και όχι ένα απλό πέρασμα 

➢ Δείτε από κοντά τις φώκιες στο νησάκι Σιλ, φωτογραφηθείτε στο διάσημο Ακρωτήριο της 

Καλής Ελπίδας & θαυμάστε τους πιγκουίνους στη παραλία Μπάουλντερ 

➢ Ξενάγηση στην πρωτεύουσα του κράτους Πραιτόρια που περιλαμβάνει το μνημείο 

Βουρτρέκερς 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Γνωρίστε μαζί μας 

τη Νότιο Αφρική σε ένα μόνο ταξίδι! 
 

Η Νότιος Αφρική είναι ένα πολιτισμικό μωσαϊκό, οι ψηφίδες του οποίου συνθέτονται από 55 εκ. 

όμορφους ανθρώπους διαφορετικής εθνικής ρίζας, κουλτούρας, γλώσσας, θρησκείας και 

πολιτιστικής ταυτότητας.  

 

Επίσημη γλώσσα 

Ούτε μία ούτε δύο, αλλά 11 επίσημες γλώσσες ομιλούνται στη Νότιο Αφρική. Κι ενώ τα αγγλικά 

χρησιμοποιούνται μαζικά προς διευκόλυνση του παγκοσμιοποιημένου προσώπου της χώρας, τα 

αφρικάανς, τα σουάτι, τα ισιντέμπελε, και τα ισιζούλου, ακούγονται σε διάφορες γωνιές της χώρας 

αποδεικνύοντας και γλωσσικά την ποικιλομορφία της. 

 

Γαστρονομία και επιρροές 

Όσες διαφορετικές εθνότητες κατοικούν στο έδαφος της Νοτίου Αφρικής, άλλες τόσες συνυπάρχουν 

αρμονικά και στην κουζίνα της χώρας, συνυπογράφοντας την ποικιλία, τον πλούτο, καθώς και τη 

γευστική ισορροπία μεταξύ διαφορετικών επιρροών. Το mieliepap, ένα τυπικό πιάτο από πουρέ 

καλαμποκιού και σάλτσα με κιμά, το bobotie, ένα κάρι μοσχαριού με γήινες γεύσεις ή το 

Waterblommetjiebredie, ένα μαμαδίστικο φαγητό με αρνάκι και λαχανικά θα σαγηνεύσουν τον 

ουρανίσκο σας σε ένα πληθωρικό γαστρονομικό ταξίδι. 
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Το σαφάρι είναι η απόλυτη εμπειρία ταξιδιού 

Στα Εθνικά Πάρκα ο επισκέπτης θα ακούσει τους βρυχηθμούς των λιονταριών, την ώρα που οι 

αντιλόπες σκύβουν να πιουν νερό χωρίς αίσθηση κινδύνου. Στη στεριά, τον ουρανό και τη θάλασσα 

της Νοτίου Αφρικής ζει το 10% των πτηνών και των θαλάσσιων ειδών, καθώς και το 6% των 

θηλαστικών και των ερπετών του πλανήτη. Η άγρια ζωή είναι παντού και σε καλεί να τη γνωρίσεις 

από κοντά! 

 

Αρχιτεκτονική 

Από τα αγγλικού αποικιοκρατικού ρυθμού κτίρια της Πραιτώρια, στα μεταμοντέρνα βιομηχανικά 

κτίρια που στεγάζονται οι φάνκι γκαλερί στο Γιοχάνεσμπουργκ και τα σοφιστικέ αρχιτεκτονικά 

κτίσματα στο Κέιπ Τάουν, το ούρμπαν αρχιτεκτονικό στιλ της Νοτίου Αφρικής προσφέρει στους 

επισκέπτες του μαθήματα αρχιτεκτονικού diversity. 
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ΝΟΤΙΑ  ΑΦΡΙΚΗ, ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ, 

ΜΠΟΤΣΟΥΑΝΑ  
 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Καταρράκτες Βικτώρια(Ζιμπάμπουε) Κρουαζιέρα 

στον ποταμό Ζαμβέζη  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για έναν από τους 

μεγαλύτερους και πιο επιβλητικούς καταρράκτες του κόσμου. Άφιξη και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Το απόγευμα, μας περιμένει μία μαγευτική εμπειρία: μία δίωρη κρουαζιέρα στον 

ποταμό Ζαμβέζη όπου, αν είμαστε τυχεροί,  θα δούμε ελέφαντες και ιπποπόταμους να 

δροσίζονται στις όχθες του ποταμού, δημιουργώντας εικόνες μοναδικής ομορφιάς.  
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Ημέρα 2η: Καταρράκτες Βικτώρια, Ολοήμερη εκδρομή στον ποταμό και στο Εθνικό 

Πάρκο Τσόμπε/Μποτσουάνα 

Σήμερα, θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μία κρουαζιέρα στον ποταμό Τσόμπε της 

Μποτσουάνα και να θαυμάσουμε την άγρια ζωή της περιοχής. Στάση για γεύμα και θα 

ακολουθήσει ένα συναρπαστικό σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Τσόμπε, που φημίζεται για τον 

μεγαλύτερο πληθυσμό ελεφάντων στη Νότιο Αφρική. Μετά από μια ημέρα γεμάτη εκπληκτικές 

εικόνες και μοναδικές εμπειρίες, επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η: Καταρράκτες Βικτώρια – Περιήγηση στο «Υδάτινο Μονοπάτι των Αγγέλων» 

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά θαύματα του 

κόσμου: Τους Καταρράκτες Βικτώρια. Θα ακολουθήσουμε το περίφημο «υδάτινο μονοπάτι των 

αγγέλων», εκεί όπου 550.000 κυβικά μέτρα νερού πέφτουν κάθε λεπτό, δημιουργώντας ένα 

θέαμα που κόβει την ανάσα. Το τοπίο είναι συγκλονιστικό: η εκκωφαντική βοή του νερού που 

χύνεται ορμητικά στα φαράγγια, η πυκνή υγρασία που σχηματίζει ένα αιωρούμενο σύννεφο 

ομίχλης, τα πολύχρωμα ουράνια τόξα που διαθλώνται στον ατμό και η τροπική βλάστηση που 

αγκαλιάζει το τοπίο δημιουργούν μια απόλυτα καθηλωτική εμπειρία. Μέσα σε αυτόν τον φυσικό 

παράδεισο, η ηρεμία των πουλιών και των άγριων ζώων συμπληρώνει το μαγευτικό σκηνικό, 

που μένει στη μνήμη όλων των επισκεπτών! Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος, για κάποια 

προαιρετική δραστηριότητα, από κολύμπι, μέχρι και πτήση με ελικόπτερο!  
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Ημέρα 4η: Καταρράκτες Βικτώρια – Πτήση για Γιοχάνεσμπουργκ  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στο Γιοχάνεσμπουργκ, την οικονομική καρδιά 

της Νοτίου Αφρικής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  

 

Ημέρα 5η: Γιοχάνεσμπουργκ ξενάγηση πόλης – Πραιτώρια – Γιοχάνεσμπουργκ 

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην ιστορία, τον πολιτισμό και την πολιτική κληρονομιά 

της Νοτίου Αφρικής. Ξεκινάμε με το Μουσείο Απαρτχάιντ, έναν συγκλονιστικό χώρο που 

αφηγείται την ιστορία του φυλετικού διαχωρισμού στη χώρα (σε κάποιες αργίες παραμένει 

κλειστό). Στη συνέχεια, στη συνοικία Σοβέτο, όπου βρίσκεται και το σπίτι του σπουδαίου 

αγωνιστή, Νέλσον Μαντέλα. Στην καρδιά του Γιοχάνεσμπουργκ, βρίσκεται το Constitution Hill 

ένα ζωντανό μουσείο που αφηγείται την ιστορία της μετάβασης της Νότιας Αφρικής από τον 

αποικιοκρατισμό και το απαρτχάιντ στη δημοκρατία. 
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Ο χώρος αυτός ήταν πρώην φυλακή και στρατιωτικό φρούριο. Διάσημοι κρατούμενοι που 

εξέτισαν ποινές εκεί είναι ο Νέλσον Μαντέλα, ο Μαχάτμα Γκάντι, ο Τζο Σλόβο, η Αλμπερτίνα 

Σισούλου και η Γουίνι Μαντικιζέλα-Μαντέλα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την πρωτεύουσα, 

Πραιτώρια. 

Η νοτιοαφρικανική κυβέρνηση εξετάζει την πρόταση μετονομασίας της πόλης σε Τσουάνε, που 

σημαίνει «είμαστε ίδιοι». Στο ωραιότερο τμήμα της καταπράσινης και -στολισμένης με 

Τζακαράντες- πόλης θα γνωρίσουμε τα κυβερνητικά κτίρια, ενώ θα επισκεπτούμε το Μνημείο 

Βουρτρέκερς, ένα έμβλημα και παράλληλα φόρος τιμής στους ανθρώπους που έφυγαν από 

το Ακρωτήριο τη δεκαετία του 1830 προκειμένου να γλυτώσουν από τη βρετανική κυριαρχία. 

Μετά από μία ημέρα γεμάτη δυνατές εικόνες και ιστορικές αναδρομές, θα επιστρέψουμε στο 

Γιοχάνεσμπουργκ για διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 6η: Γιοχάνεσμπουργκ  -  Κέιπ Τάουν  

Σήμερα, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση μας προς Κέιπ Τάουν, την πόλη που 

χαρακτηρίζεται ως «Μητέρα Πόλη» της Νοτίου Αφρικής και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις 

ομορφότερες πόλεις του κόσμου. Φτάνοντας στο Κέιπ Τάουν, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο 

για τακτοποίηση και ξεκούραση. Στον ελεύθερο χρόνο σας, μην παραλείψετε να 

εξερευνήσετε την περίφημη προκυμαία Victoria & Albert Waterfront, έναν από τους πιο 

ζωντανούς και κοσμοπολίτικους προορισμούς της πόλης. Εδώ θα βρείτε εκλεκτά εστιατόρια, 

μοντέρνα καφέ, πολυτελή καταστήματα και μπαρ με ζωντανή αφρικανική και τζαζ μουσική, 

όλα με φόντο το απέραντο γαλάζιο και τη μαγευτική Θάλασσα του Ατλαντικού.  

 

 

Ημέρα 7η: Κέιπ Τάουν – Ξενάγηση, Τραπεζοειδές Όρος, Βοτανικοί Κήποι Kirstenboshch  

Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στα εντυπωσιακά τοπία και την πολιτιστική κληρονομιά 

του Κέιπ Τάουν. 
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Ξεκινάμε με την ανάβαση στο εμβληματικό Τραπεζοειδές Όρος (Table Mountain), ένα από τα 

Νέα Επτά Θαύματα της Φύσης. Αν ο καιρός το επιτρέψει, θα επιβιβαστούμε στο υπερσύγχρονο 

τελεφερίκ, το οποίο περιστρέφεται 360°, προσφέροντας πανοραμική θέα της πόλης, του 

Ατλαντικού Ωκεανού και της Χερσονήσου του Ακρωτηρίου. Από υψόμετρο 1.088 μέτρων, θα 

απολαύσουμε μια από τις πιο εντυπωσιακές θέες στον κόσμο.  

Μετά από στάση για γεύμα, συνεχίζουμε με επίσκεψη στους Βοτανικούς Κήπους 

Kirstenbosch, οι οποίοι θεωρούνται οι ομορφότεροι της Αφρικής. Με περισσότερα από 

7.000 είδη φυτών, ο κήπος είναι ένα αριστούργημα της νοτιοαφρικανικής χλωρίδας και ο 

πρώτος στον κόσμο που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. 

Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στην εντυπωσιακή ξύλινη γέφυρα Canopy 

Walkway, που περνά μέσα από τις κορυφές των δέντρων, χαρίζοντας μοναδική θέα στο φυσικό 

τοπίο. 
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Επόμενη στάση μας είναι η πολύχρωμη γειτονιά Bo-Kaap, ένα από τα πιο φωτογραφημένα 

σημεία του Κέιπ Τάουν. Η ιστορική αυτή συνοικία, γνωστή για τα ζωντανά, έντονα χρώματα 

των σπιτιών της, κατοικείται κυρίως από Μουσουλμάνους απόγονους Μαλαισιανών 

σκλάβων, οι οποίοι άφησαν ανεξίτηλο το αποτύπωμά τους στην κουλτούρα της πόλης. 

 

Ημέρα 8η: Κέιπ Τάουν- Ολοήμερη εκδρομή στο Ακρωτήριο Καλής Ελπίδας & Νησάκι Σιλ  

Ξεκινάμε το πρωί με αναχώρηση προς τον Κόλπο Χάουτ (Hout Bay), έναν γραφικό οικισμό 

με υπέροχη θέα στον ωκεανό. Από εδώ, θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο με προορισμό το 

Νησάκι Σιλ (Seal Island), όπου θα παρατηρήσουμε από κοντά αποικίες από φώκιες να 

απολαμβάνουν τον ήλιο πάνω στα βράχια ή να βουτούν στα κρυστάλλινα νερά. 

Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας ακολουθώντας έναν από τους πιο εντυπωσιακούς 

παραλιακούς δρόμους στον κόσμο, με θέα στον Ατλαντικό Ωκεανό. Προορισμός μας, το 

Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδας, το σημείο όπου πολλοί εξερευνητές, όπως ο Βαρθολομαίος 

Ντιάζ, αντιμετώπισαν τις άγριες θάλασσες αιώνες πριν. 
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Με το τελεφερίκ θα ανέβουμε στον φημισμένο φάρο του Cape Point, από όπου θα 

απολαύσουμε την πανοραμική θέα στο σημείο συνάντησης του Ατλαντικού με τον Ινδικό 

Ωκεανό. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την παραλία Μπάουλντερ (Boulders Beach), όπου θα 

έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τη διάσημη αποικία των αφρικανικών πιγκουίνων 

και να μάθουμε περισσότερα για τον τρόπο ζωής τους. Επιστροφή στο Κέιπ Τάουν για δείπνο 

και διανυκτέρευση. 

 

 

Ημέρα 9η: Κέιπ Τάουν – Πτήση για Αθήνα  

Usale Khale Africa! 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

 

Ημέρα 10η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

Sawubona Greece! 

Άφιξη στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

 

 

 

        

 

 

*Άφιξη την επόμενη ημέρα 

ΤΙΜΕΣ 

 

 

Το ταξίδι σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης): Πτήσεις με Ethiopian Airlines μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού 

➢ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*, 4* superior 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά  

➢ Μεταφορές/εκδρομές/ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Εισόδους σε αξιοθέατα και πάρκα κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

➢ Έμπειρο Αρχηγό/συνοδό του ταξιδιού 

➢ Τοπικοί ξεναγοί 

➢ Ταξιδιωτικό οδηγό με χρήσιμες πληροφορίες για το ταξίδι 

 

 

Διαδρομή 
Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

  Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα 01:40 06:55 

  Αντίς Αμπέμπα – Κατ. Βικτώρια 08:30 12:10 
   

 Κέιπ Τάουν – Αντίς Αμπέμπα 14:35 22:00 

 Αντίς Αμπέμπα - Αθήνα 23:35  05:05* 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 

 

Φόροι 

 

 

ΝΟΤΙΑ 

ΑΦΡΙΚΗ, 

ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ, 

ΜΠΟΤΣΟΥΑΝΑ  

 

10 ημέρες 

HΒ 

Ημιδιατροφή 

15/6, 24/8 

4* & 

4*sup 

2.790 

+950 +1.090 

7/9, 19/10, 

16/11 
2.890 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

× Κόστος βίζας για Ζιμπάμπουε, 45 $ Αμερικής. Πληρώνονται από τον καθένα   

     ξεχωριστά,  κατά την άφιξη στη χώρα  
 

× Φιλοδωρήματα & αχθοφορικά 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 

• Συνιστάται η χρήση δολαρίων ΗΠΑ (έκδοσης από το 2018 και μετά). 

• Το σαφάρι, δεν είναι ένα ταξίδι ξεκούρασης, έχει ένα καθημερινό πρόγραμμα 

παρατήρησης ζώων, που μπορεί να ξεκινάει από τα ξημερώματα και για να δεις 

συγκεκριμένα ζώα, θα πρέπει να είσαι και λίγο τυχερός! 

• Οι διαδρομές μέσα στα Εθνικά Πάρκα γίνονται σε χωμάτινους δρόμους, με λακκούβες, 

λάσπες, πέτρες (ανάλογα με την εποχή και τις καιρικές συνθήκες). 

• Το Table Mountain κλείνει για συντήρηση από 15/07 έως 01/09. Δεν περιλαμβάνεται 

στην ξενάγηση του Κέιπ Τάουν στην αναχώρηση  24/08.  

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου 

από τη χώρα προορισμού και δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες. 

• Εάν πρόκειται να επισκεφθείτε περισσότερες της μιας χώρες, βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν 

και οι αντίστοιχες κενές σελίδες στο διαβατήριό σας. 

• ΠΡΟΣΟΧΗ! Σύμφωνα με οδηγία της Νοτίου Αφρικής, όλοι οι ανήλικοι κάτω των 18 ετών 

πρέπει να έχουν επιπλέον του διαβατηρίου, ληξιαρχική πράξη γέννησης 

μεταφρασμένη στα αγγλικά από την Πρεσβεία. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα 

τους επιτραπεί η είσοδος στη χώρα! 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

http://www.roundtravel.gr/

